

మనం

'భోపాల్' అదనపు పరిహారం కేసులో.. కేంద్రం పిటిషన్ కొట్టివేత

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 14: భోపాల్ గ్యాస్ లీకేజీ ప్రమాదం(1984) బాధితులకు అదనపు నష్టపరిహారం చెల్లించాలంటూ కేంద్రం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ముంగళవారం సుప్రీంకోర్టులో సిఫీయింది. నాలుగు దశాబ్దాల నాటి అంశాన్ని లేవనెత్తడం వెనక ఉన్న హే తుబద్ధతను ప్రశ్నిస్తూ దానిని కొట్టివేసింది. విష వాయువు లీకేజీ ప్రమాదానికి కారణమైన యూనియన్ క్యాబ్ కార్యకర్తలను సుప్రీంకోర్టు ఈ పరిహారం రాబట్టి ఉద్దేశంతో కేంద్రం ఈ పిటిషన్ వేసింది. మూడు వేలకు పైగా మరణాలు, పర్యాయవరణానికి తీవ్ర హాని కలిగించిన ఈ ఘటనలో అదనంగా..మిగతా 2లో



హైదరాబాద్ | బుధవారం • 15-3-2022 • సంపుటి:7 • సంచిక:44 • పేజీలు:12 • వెల:రూ.5

పుత్రన్ యుద్ధంలో ఓడిపోతే.. గద్దె దిగాల్సిందే

మాజీ దౌత్యవేత్త కీలక వ్యాఖ్యలు
మాస్కో, మార్చి 14: ఏడాదికాలంగా ఉక్రెయిన్ పై రష్యా సైనిక వర్తక చేపడుతోంది. రోజూరోజూ ముగిద్దామనుకున్న యుద్ధంలో..మిగతా 2లో



సాక్షి
'నాటు నాటు..' అనగానే దద్దరిల్లిన రాజ్యసభ..
(టిఫిన్ ఆర్ పై సభలో ప్రశంసల జల్లు)
'అస్సాల్' క్రెడిట్ మాత్రం తీసుకోవచ్చు ప్లీజ్..!
వీజీపీపై ఖర్చి చమక్కులు
న్యూఢిల్లీ, మార్చి 14: విశ్వ వేదికపై తెలుగును నిలబెట్టిన ట్రిఫులార్ చిత్ర బృందంపై ప్రశంసల వర్షం కురుస్తోంది. తెలుగు వారితో పాటు దేశ ప్రజలంతా సాహజో రాజమౌళి అంటున్నారు. నాటు నాటు పాట పాటకు ఆస్కార్ ..మిగతా 2లో

పెద్ద నోట్ల రద్దు అట్టర్ ఫ్లాప్ షో..



హైదరాబాద్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): పెద్ద నోట్ల రద్దు అట్టర్ ఫ్లాప్ అయిందని, దీని వల్ల దేశానికి రూ.5 లక్షల కోట్ల నష్టం వాటిల్లిందని రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి హర్షికొప్పు పేర్కొన్నారు. పెద్ద నోట్ల రద్దు, దాని పర్యాయంపై శ్వేతపత్రం విడుదల చేయాలని, దేశ ప్రజలకు ప్రధాని మోదీ క్షమాపణ చెప్పాలని మంత్రి డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మీ భవన్లో మంత్రి హర్షికొప్పు ముంగళవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. బీజేపీ చెప్పేదొకటి, చేసేదొకటి అని, దీనికి పెద్ద ఉదాహరణ పెద్ద నోట్ల రద్దు అని పేర్కొన్నారు. నోట్ల రద్దుపై కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సోపానం నాడు పార్లమెంట్లో ఇచ్చిన సమాధానంలో నిజాలు బయటకు వచ్చాయన్నారు. నోట్ల రద్దు అట్టర్ ఫ్లాప్ షో అని కేంద్రం అంగీకరించకనే అంగీ కరిగిందన్నారు. బీజేపీ చేసేది చాలాస. చెప్పేది బాగానే అని విమర్శించారు. నోట్ల రద్దు గొప్పది కాదు గనుకే బీజేపీ నేతలు దీనిపై మాట్లాడటం లేదని, మోసం అంగీకారాన్ని..మిగతా 2లో

దేశానికి రూ. 5 లక్షల కోట్ల నష్టం కేంద్ర ప్రభుత్వం దీనికి నిదర్శనం బీజేపీ చెప్పేదొకటి చేసేదొకటి నోట్ల రద్దు గొప్పది కాదు కనుకే ఎవరూ మాట్లాడటం లేదు ప్రస్తుతం కరెన్సీ చలమణి రెట్టింపైంది రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖల మంత్రి హర్షికొప్పు

తెలంగాణ చరిత్రలోనే అత్యధిక విద్యుత్ వినియోగం

15254 మెగావాట్లగా నమోదు పెరిగిన సాగు విస్తీర్ణం, పారిశ్రామిక అవసరాల వల్లే ట్రాన్స్ కో, జెన్ కో సీఎంపీ ప్రభాకర్ రావు



హైదరాబాద్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ చరిత్రలోనే ఇవాళ అత్యధిక విద్యుత్ వినియోగం జరిగింది. మార్చి నెలలో అనుకున్న విద్యుత్ 15000 మెగా వాట్ల విద్యుత్ డిమాండ్ నమోదైంది. ముంగళవారం ఉదయం 10.03 నిమిషాలకు 15254 మెగా వాట్ల విద్యుత్ అత్యధిక ఫీక్ డిమాండ్ నమోదు అయ్యింది. రాష్ట్రంలో రోజూరోజూ విద్యుత్ వినియోగం పెరుగుతోంది. సాగు విస్తీర్ణం పెరగడం, పారిశ్రామిక అవసరాల పెరగడంతో రాష్ట్రంలో విద్యుత్ వినియోగం పెరుగుతుందని ట్రాన్స్ కో, జెన్ కో సీఎంపీ ప్రభాకర్ రావు వెల్లడించారు. మొత్తం విద్యుత్ వినియోగంలో 37 శాతం వ్యవసాయ రంగానికి వినియోగంపడుతోంది. దేశంలో వ్యవసాయ రంగానికి అత్యధిక విద్యుత్ వినియోగం చేస్తున్న రాష్ట్రం తెలంగాణ. మొత్తం విద్యుత్ వినియోగంలో దక్షిణ భారతదేశంలో తమిళనాడు మొదటి స్థానం కాగా, రెండో స్థానంలో తెలంగాణ ఉంది. నువ్వు 14 138 మెగా వాట్లు కాగా రాష్ట్రం విద్యుత్ తరవాత అత్యధిక విద్యుత్ డిమాండ్ 15254 మెగా వాట్లు రికార్డ్ స్థాయిలో నమోదు జడె. గత సంవత్సరం మార్చి నెలలో 14180 మెగా వాట్ల అత్యధిక విద్యుత్ వినియోగం కాగా, ఈసారి డిసెంబర్ నెలలోనే గత సంవత్సరం రికార్డు అడిగిమించి విద్యుత్ వినియోగం దాన్ని అడిగిమించి 15254 మెగా వాట్ల ఫీక్ డిమాండ్ నమోదైంది. ఈ ఏడాది వేసవి కాలంలో 16 వేల మెగా వాట్ల డిమాండ్ వచ్చే అవకాశం ..మిగతా 2లో

హెచ్3ఎన్2 వైరస్ తో మరొకరు మృతి..
7కు చేరిన మరణాల సంఖ్య
న్యూఢిల్లీ, మార్చి 14: దేశంలో హెచ్3ఎన్2 ఇన్ ఫ్లూయెంజా వైరస్ వేగంగా విస్తరిస్తోంది. తాజాగా ఈ వైరస్ బారిన పడిన ఓ మహిళ మరణించింది. దీంతో ఈ వైరస్ కారణంగా మరణించిన వారి సంఖ్య 7కు చేరుకుంది. జనవరి 1 నుంచి మార్చి 5 వరకు దేశంలో 451 హెచ్3ఎన్2 వైరస్ కేసులు నమోదయ్యాయి. తాజాగా గుజరాత్ రాష్ట్రంలో వడోదరలో 58 ఏళ్ల మహిళ హెచ్3ఎన్2 ఇన్ ఫ్లూయెంజా వైరస్ అంటుగా మరణించింది. గత వాషింగ్ కర్ణాటక, హర్యానాలో ఇద్దరు ..మిగతా 2లో



నిరుద్యోగుల జీవితాలతో చెలగాటమాడుతున్న కేసీఆర్
9 ఏళ్లుగా ఉద్యోగ ఖాళీలు భర్తీ కాలేదు
టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి
విజూమాహాద్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): నిరుద్యోగుల జీవితాలతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు చెలగాటమాడుతున్నాడని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ముంగళవారం నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గంలో కొనసాగుతున్న హాల్ సీ హాట్ షోడో పాదయాత్ర భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లెవల్ సమావేశంలో టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు ..మిగతా 2లో



15న రాలేను.. 18న వస్తా...
ఎందుకు హాజరు కావాలో వివరణ ఇవ్వండి.. బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండే సంజయ్ మహిళా కమిషన్ కు లేఖ
హైదరాబాద్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): ప్రస్తుతం పార్లమెంట్ సమావేశాలు జరుగుతుండటంతో డిల్లీలో బండే సంజయ్ ఉన్నారు. మరీ మహిళా కమిషన్ ఇచ్చిన నోటీసులపై ఆయన స్పందించారు. కమిషన్ కు బండే సంజయ్ లేఖ రాశారు. నేను కమిషన్ ముందుకు హాజరు కావాలన్న అవసరం ఎందుకు వచ్చింది? లేఖలో పేర్కొన్నారు. సంబంధించిన వివరాలు ఇవ్వాలని కోరారు. నేను విచారణకు హాజరు ..మిగతా 2లో



విజయరామారావు భౌతిక కాయానికి నివాళులర్పించిన సీఎం
హైదరాబాద్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): మాజీ మంత్రి, సీఐబి మాజీ డైరెక్టర్ కే.విజయరామారావు భౌతిక కాయానికి ముంగళవారం ముఖ్యమంత్రి కే. చంద్రశేఖర రావు నివాళులర్పించారు. విజయరామారావు సోపానం వృత్తి చెందిన విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమం ..మిగతా 2లో

అంధకారంలో కరాచీ..
40 శాతం సగరానికి పవర్ కట్ విద్యుత్ కష్టాల్లో పాకిస్తాన్
కరాచీ, మార్చి 14: ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో కొట్టుకుపోతున్న పాకిస్తాన్ మరల్ కి ఫ్యాలను ఎదుర్కొంటోంది. ఇటీవల ట్రాన్స్ మిషన్ లైన్ ఫెయిల్యూర్ కారణంగా పాక్ రాజధానితో పాటు ప్రధాన నగరాలు, ఇతర ప్రాంతాల్లో ఒక రోజు పాటు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడింది. తాజాగా మరోసారి పాక్ విద్యుత్ వ్యవస్థ వైఫల్యం చెందింది. పాక్ వాణిజ్య నగరం, ఆతిథ్య నగరం అయిన కరాచీ తీవ్ర విద్యుత్ సమస్యలతో ..మిగతా 2లో

సచివాలయానికి 3డి ఎఫ్ క్ట్..
తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించేలా నూతన సచివాలయం ఈ నెల 30న ప్రారంభానికి సన్నాహాలు తెలుగు తల్లి ఫై ఓవర్ పై నుంచి వెళ్లే వాహనదారులు తెలంగాణ నూతన సచివాలయాన్ని ఆసక్తిగా చూస్తున్నారు
హైదరాబాద్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): సచివాలయం తెలంగాణకు తలమానికంగా సర్కార్ గుండరంగా ముస్తాబవుతోంది. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించేలా నూతన సచివాలయాన్ని అందంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. అత్యున్నత నాణ్యతా ప్రమాణాలతో తెలంగాణ సచివాలయం రూపుదిద్దుకుంటోంది. త్వరగా పనులు పూర్తి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశించడంతో రాత్రి పగలు తేడా లేకుండా పనులు కొనసాగుతున్నాయి. మంత్రుల ఛాంబర్లు, సమావేశ మందిరాల నిర్మాణం శరవేగంగా సాగుతోంది. సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాలతో అధికారులు త్వరగా నిర్మాణాలు పూర్తి చేసేందుకు ఆవసరమైన అన్ని చర్యలు, జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. ఈ నెల 30వ తేదీన సమీకృత కొత్త సచివాలయం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించేందుకు ..మిగతా 2లో



సకల కళలకు ప్రభుత్వ ఆదరణ
ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ వినోద్ కుమార్

మంబులూపాడు
దబ్బు ఉన్నప్పుడు ఎదాపెడా ఖర్చు చేయడం, లేనప్పుడు ఇతరుల వద్ద చేయించడం వల్ల మన వ్యక్తిత్వం దెబ్బతింటుంది.
శుభోదయం

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో డేంజర్ బెల్స్..
వేగంగా వ్యాపిస్తున్న హెచ్3ఎన్2 వైరస్ అప్రమత్తం చేసిన బీసీఎంఆర్ ప్రజలు మామూలు వాడటం లేదని అందోళన
హైదరాబాద్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగ నియామకాలపై ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సమీక్ష నిర్వహించారు. తాత్కాలిక సచివాలయం బీఆర్ఎస్ భవన్ లో నియామక బోర్డుల ఆధికారులతో శాంతి కుమారి సమీక్ష నిర్వహించారు. టీఎస్పీఎస్సీ భర్తీ చేస్తున్న అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ప్రశ్నావల్లం తీర్చేందుకు తెలచంట్.. ఉద్యోగ నియామకాలపై సీఎస్ సమీక్ష నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సమీక్షా సమావేశానికి టీఎస్సీఎస్సీ కార్యదర్శి అనితా రామచంద్రన్, సోలీసు ..మిగతా 2లో



ఉద్యోగ నియామకాల ప్రక్రియపై సీఎస్ సమీక్ష

నమ్మినవాళ్లే గొంతు కోశారు..
టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ జనార్దన్ రెడ్డి

టీఎస్పీఎస్సీ పేపర్ లీకేజీ కేసు సిట్ కు బదిలీ

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (మనం న్యూస్): టీఎస్పీఎస్సీ పేపర్ లీకేజీ కేసును సిట్ కు బదిలీ చేసినట్లు హైదరాబాద్ సిట్ సీఎం ఆనంద్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అదనపు సీఎం జీఎస్ శ్రీనివాస్ ఆద్యర్శ్యంలో దర్యాప్తు కొనసాగుతుంది. ఇప్పటి వరకు ఈ కేసును బేగంబాల్లో పోలీసులు దర్యాప్తు చేశారు..మిగతా 2లో

భద్రకాళి అమ్మవారి దర్శించుకున్న నూతన కలెక్టర్



మట్టివాడ, మార్చి 14, మనం న్యూస్ : వరంగల్ కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన పి ప్రావీణ్య మంగళవారం భద్రకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా భద్రకాళి దేవస్థానం ఈఓ, ప్రధాన పూజారి ఘనంగా స్వాగతం పలికి ఆశీర్వాదం ఇవ్వడం జరిగింది.

వరంగల్ కలెక్టర్ ను

మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కుడా చైర్మన్



వరంగల్ టౌన్, మార్చి 14, మనం న్యూస్ : వరంగల్ కలెక్టర్ గా సూతనంగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన ప్రావీణ్య ను కుడా చైర్మన్ సంగంరెడ్డి సుందర్ రాజ్ యాదవ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మంగళవారం రోజున ప్రత్యేకంగా కలిసి బోకే అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

సకల హంగులతో

సమీకృత మార్కెట్లు

మరింత మెరుగైన సదుపాయాలు కల్పించడమే లక్ష్యం

-:మంత్రి గంగుల కమలాకర్



కరీంనగర్, మార్చి 14 (మనంన్యూస్)కరీంనగర్ నగర ప్రజలకు మరింత మెరుగైన సదుపాయాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని బీసీ సర్జేమెంట్ పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రివర్యులు గంగుల కమలాకర్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రం లోని రాంనగర్ లో నిర్వహిస్తున్న సమీకృత మార్కెట్ నిర్మాణ పనులను మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పరిశీలించారు. పనుల పురోగతిని మున్సిపల్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మూడు నెలల్లో నగరవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న నాలుగు సమీకృత మార్కెట్లను ప్రజలకు అందుబాటులో తెచ్చాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడుతూ సమీకృత మార్కెట్ల ఏర్పాటుతో ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తీరడంతో పాటు ప్రజలకు అన్ని రకాల మార్కెట్ల ఒకే దగ్గర అందుబాటులోకి వచ్చే అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. నగరప్రజల సౌకర్యార్థం 40 కోట్లతో నగరానికి నాలుగు వైపులా సమీకృత మార్కెట్లను సకహంగలతో నిర్మిస్తున్నామని వెల్లడించారు. నగర వాసులకు నాణ్యమైన పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో ఆహార పదార్థాలు అందించే బద్దియ సమీకృత మార్కెట్ల నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టించిన పూలు, పండ్లు, కూరగాయలు, మాంసం ఒకేచోట అందుబాటులో ఉండే లక్ష్యంతో నగరం నలుమూలల వీటిని నిర్మిస్తోందని అన్నారు. ఒక్కో దానికి రూ. 10 కోట్ల నిధులతో అత్యధునిక చలనలతో నిర్మిస్తున్నామని, ప్రజల సౌకర్యార్థం విశాలమైన పార్కింగ్ సౌకర్యంతో పాటు మంచినీటి వసతులు కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రెడ్డవేణి కమల, కార్పొరేటర్లు, నేటి రవి వర్మ, సవీర్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వామివారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే కవిత దంపతులు

-చౌడమ్మ కొండూరు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు.



నిజామాబాద్ ప్రతినీడి మార్చి 14 (మనం న్యూస్): నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్యే కల్యకుంట్ల కవిత చౌడమ్మ కొండూరు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయానికి దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు కుటుంబ సమేతంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం నందిపేట మండలం చౌడమ్మ కొండూరు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కల్యకుంట్ల కవిత మాట్లాడుతూ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన స్వామి ఆలయాన్ని దర్శించుకోవడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నామని ఆమె అన్నారు. ఈ ఆలయంలో ప్రతి ఒక్కరు కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకుని వారి వారి మొక్కులను తీర్చుకోవడం జరుగుతుందని ఆమె అన్నారు. అంతకుముందు ఎమ్మెల్యే కవిత నందిపేట మండలం చౌడమ్మ కొండూరు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయాన్ని దర్శించుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.. కవిత దంపతులు స్వామివారికి అభిషేకము కుంకుమార్చున నిర్వహించారు. గ్రామస్థులు ఎమ్మెల్యే కవితతో కలిసి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.. అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలో ఆన్లైన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ దాదన్న గారి విట్టల్ రావు, మేయర్ సీతు కిరణ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నీరందక రైతులకు ఇక్కట్లు

-రైతుల నోట్లో మట్టి కొడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకుడు

-ఎస్సారెస్సీ 5ఆర్ కాల్పుకు ఇరువైపులా దారి ఏర్పాటు చేయాలి

- రైతులు



పర్యటించి, మార్చి 14, మనం న్యూస్ : పర్యటించి మండల కేంద్రంలోని కుమ్మరి గడ్డకు చెందిన రైతులకు తమ వ్యవసాయ పంటలు పండించుకోవడానికి తీవ్ర నీటి ఎత్తడి ఏర్పడింది. దీనికి రైతులందరూ పట్రికా ప్రకటన ద్వారా ఎస్సారెస్సీ నీరు అందించి పంటలు కాపాడాలని విన్నవించుకోగా ఇట్టి విషయాన్ని మండల కేంద్రానికి చెందిన ఎంపీటీసీ మాడుగుల రాజు స్పందించి ఎస్సారెస్సీ అధికారుల దృష్టి తీసుకెళ్లి నిండు సభలో ప్రస్తావించగా దీనికి స్పందించిన ఎస్సారెస్సీ అధికారులు స్థానిక రైతులకు సమాచారం అందించి క్షేత్రస్థాయి సందర్శించారు. కొందరు రైతులు వారి వ్యవసాయ క్షేత్రాలకు వెళ్లడానికి కాలువ అడ్డుగా ఉన్నందున వారి సొంత ఖర్చులతో కాలువలో పైపులు వేసి దారి ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ఈ పైపులు నీటి లెవెల్ కంటే ఎత్తగా వేయడం ద్వారా నీరు చివరి కాలువ వరకు వెళ్లక రైతులు ఇబ్బంది పడినారు. క్షేత్రస్థాయి సందర్శించిన



ఎస్సారెస్సీ అధికారి డి.ఈ. రాజు సూచన మేరకు కుమ్మరి గడ్డకు చెందిన రైతులు తమ సొంత ఖర్చులతో జెసిబి ని ఏర్పాటు చేసుకుని ఎత్తగా వేసిన పైపులను పోలీస్ స్టేషన్ కు సమానంగా వేయించి, కాల్పులో ఉన్న చెత్త చెదరాని తాటి మట్టిలను శ్రమదానంతో తొలగించుకొని, దాదాపు వారం రోజులు కష్టపడి తమ పంటలకు నీటిని తీసుకొన్నారు. ఈ నీరు వెళ్లిన గంట వ్యవధిలోనే, మండల కేంద్రానికి చెందిన ఓ కాంగ్రెస్ నాయకుని భూమి పువ్వు సుందే ఉన్నటువంటి ఎస్సారెస్సీ 5 ఆర్ కాల్పు ద్వారా వెళుతున్న నీటిని చూసి ఓర్వకోలేక, కాల్పుకు అడ్డుకట్ట వేసి తన వాణిజ్య పంటలకు రైతుల నోట్లో మట్టి కొట్టి తన వాణిజ్య పంటను పొంచుకోవడం జరిగింది. ఈ నాయకుడు రైతులు అడ్డుగా వేసిన కట్టను తొలగిస్తారనే ముందు చూపుతో దారికి అడ్డుగా రేగు కంపెనీ తన నియంత దొరణి కాలుకున్నాడు. అందుకనే ఎస్సారెస్సీ కాల్పుకు ఇరువైపులా దారిని



మంది లబ్ధిదారులలో 10 మంది లబ్ధిదారులకు అమోదింపబడ్డ కలెక్టర్ తెలియజేశారు. ఇంతకు క్రితం కమిటీ ద్వారా అమోదం పొందిన 21 మంది లబ్ధిదారులకు రూ. 54,50,227 లక్షల సబ్సిడీని అమోదింపడం జరిగినదని, ఇందులో 08 మంది ఎస్సీ లబ్ధిదారులకు 24.75 లక్షల రూపాయలు, 11 మంది ఎస్సీ లబ్ధిదారులకు 29.51 లక్షల రూపాయల సబ్సిడీని అలాగే పాపారా వద్దే క్రింద రూ. 25 లక్షల సబ్సిడీని సమావేశంలో కమిటీ లబ్ధిదారులకు మంజూరు చేసినట్లు కలెక్టర్ తెలియజేశారు. మహిళా లబ్ధిదారులకు 45 శాతం, పురుషులకు 35 శాతం సబ్సిడీ కల్పిస్తున్నట్లు ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలియజేశారు. ఇండస్ట్రియల్ ప్రమోషన్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పారిశ్రామిక వేత్తలను ప్రోత్సహించేందుకు గాను దరఖాస్తు చేసుకున్న 17

టీఎస్ ఐ పాస్ ద్వారా పారిశ్రామిక వేత్తలను ప్రోత్సహించేందుకు

-మహిళల లబ్ధిదారులకు

45 శాతం సబ్సిడీతో రుణాలు

-వికారాబాద్ జిల్లాలో కొత్తగా పది

యానిట్లకు అమోదం



-వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి వికారాబాద్, మార్చి 14, మనం ప్రతినీడి : టీఎస్ ఐపాస్ (తెలంగాణ రాష్ట్ర పరిశ్రమలు - ప్రాజెక్ట్ ల మంజూరు ప్రక్రియ) క్రింద ఆన్ లైన్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకున్న 17 యానిట్లకు గాను 10 యానిట్లకు కమిటీ అమోదింపబడ్డ ఒక యానిట్ ను రిజెక్ట్ చేస్తూ, మరో 6 యానిట్లకు పరిశీలనలో ఉంచడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి తెలియజేశారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో ఇండస్ట్రియల్ ప్రమోషన్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పారిశ్రామిక వేత్తలను ప్రోత్సహించేందుకు గాను దరఖాస్తు చేసుకున్న 17



ఎస్సీ లబ్ధిదారులకు కుల ప్రవేశకరణ నిర్ధారించుకుని ముందుకు వెళ్లాలన్నారు. మంజూరైన యానిట్ల ద్వారా నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయని కలెక్టర్ తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ అధికారి వినయ్ కుమార్, జిల్లా గిరిజన సర్జేమెంట్ శాఖ అధికారి కోటాజి, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఇ.డి బాబామోజెన్, ఎల్ డి ఎం రాంబాబు, మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ మేమ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డిల్లీలో ఘనత చాటిన తాండూరు కంది

-37వ అంతర్జాతీయ ఆహార ఉత్పత్తుల ప్రదర్శనలో పాల్గొన్న

- తాండూరు ప్రాంత రైతులు

వికారాబాద్, మార్చి 14, మనం ప్రతినీడి: దేశ రాజధాని డిల్లీలోని ప్రగతి మైదాన్ లో 14 మార్చి నుండి 18 మార్చి వరకు జరుగుతున్నటువంటి 37వ అంతర్జాతీయ ఆహార ఉత్పత్తుల ప్రదర్శనలో జిల్లాల బోగోళిక గుర్తింపు పొందిన వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు ప్రాంతంలో పండిస్తున్న కంది తన ఘనతను చాటింది. కేంద్ర వాణిజ్య మరియు పరిశ్రమల శాఖ ఆధ్వర్యంలో భారీ ఎత్తున



Advertisement for AAHAR THE INTERNATIONAL FOOD & HOSPITALITY FAIR. It features the text 'Organiser ITPO', 'AAHAR THE INTERNATIONAL FOOD & HOSPITALITY FAIR', '14-18 March 2023', and 'Pragati Maidan, New Delhi'. There are also images of food items and a logo for AAHAR.

నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని జివ గుర్తింపు

పొందిన తాండూరు కందిని ప్రదర్శించేందుకు ఆహ్వానం

మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు పనుల పరిశీలన

-ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి

-పరీక్షల నిర్వహణకు జిల్లాస్థాయి ప్రత్యేక అధికారుల నియామకం

-జిల్లా కలెక్టర్ సిహెచ్ శివలింగయ్య



జనగామ, ఫిబ్రవరి 14, మనం ప్రతినీడి : జనగామ పట్టణం లోని ప్రభుత్వ ఎల్.బి.డి.గ్రీ కళాశాలలో విద్యా సంవత్సరం తరగతుల ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు కోసం పీజీ బ్లాక్, పిజిబ్లీ బ్లాక్ లలో కలిపి ఎనిమిది రూములను కేటాయింపారు అట్టి పనులను, తరగతుల నిర్వహణ తదితర అంశాలను పరిశీలన మంగళవారం నాడు సబ్డివిజన్ అధికారులతో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు కాలేజీ ఏర్పాటు కోసం మౌలిక వసతుల కల్పన సిద్ధం చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు. అనంతరం బుధవారం నుండి ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం, రెండవ సంవత్సరం పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ బాసంపేటలోని పరిశీలించారు కాలేజీ ఏర్పాటు కోసం మౌలిక వసతుల కల్పన సిద్ధం చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు. అనంతరం బుధవారం నుండి ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం, రెండవ సంవత్సరం పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ బాసంపేటలోని పరిశీలించారు కాలేజీ ఏర్పాటు కోసం మౌలిక వసతుల కల్పన సిద్ధం చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు. అనంతరం బుధవారం నుండి ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం, రెండవ సంవత్సరం పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ బాసంపేటలోని పరిశీలించారు కాలేజీ ఏర్పాటు కోసం మౌలిక వసతుల కల్పన సిద్ధం చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు.

నేతాజీ శిశు మందిర్ పాఠశాలలో ఓపెన్ హౌస్, సైన్స్ ఫెయిర్ ప్రదర్శన

హాసన్పల్లి, మార్చి 14, మనం న్యూస్ : హాసన్పల్లి మండల కేంద్రంలోని నేతాజీ శిశు మందిర్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో మంగళవారం ఓపెన్ హౌస్, సైన్స్ ఫెయిర్ ప్రదర్శన, విద్యార్థులచే పరిశోధనలు నిర్వహించినట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ వలస జ్ఞానేశ్వర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివై.ఈ.టి. శ్రీనివాస్, డాక్టర్ సుగుణాకర్ రాజు, మెడికల్ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ గోపాలరావు, ఎల్.బి.డి.గ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ నర్సయ్య, పరిపాలన అధికారి సురేష్, స్టాఫ్ తహసీల్దార్ బి రవీందర్, సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.

హాసన్పల్లి, మార్చి 14, మనం న్యూస్ : హాసన్పల్లి మండల కేంద్రంలోని నేతాజీ శిశు మందిర్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో మంగళవారం ఓపెన్ హౌస్, సైన్స్ ఫెయిర్ ప్రదర్శన, విద్యార్థులచే పరిశోధనలు నిర్వహించినట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ వలస జ్ఞానేశ్వర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివై.ఈ.టి. శ్రీనివాస్, డాక్టర్ సుగుణాకర్ రాజు, మెడికల్ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ గోపాలరావు, ఎల్.బి.డి.గ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ నర్సయ్య, పరిపాలన అధికారి సురేష్, స్టాఫ్ తహసీల్దార్ బి రవీందర్, సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.

అందింది. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం తాండూరు శాస్త్రవేత్తలు ఇద్దరు రైతులను ఎంపిక చేసి డిల్లీకి పంపడం జరిగింది. యాలల ఉత్పత్తిదారుల సంఘం అధ్యక్షుడు గుర్రాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మరియు పేర్ ఎస్సీ వ్యవస్థాపకుడు మారాది నరసింహులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం లో ఉత్పత్తి అవుతున్న ఆర్గానిక్ కందివచ్చును ప్రదర్శించడం జరుగుతుంది. అదేవిధంగా భారత ప్రభుత్వం ద్వారా అందజేయబడ్డ జివ ప్రవేశకరణ పత్రాన్ని ప్రదర్శించడం జరిగింది. దేశ విదేశాల నుండి సుమారు 2000 మంది ప్రతినిధులు పాల్గొన్న ఈ ప్రదర్శనలో తాండూరు కంది ఒక ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం తాండూరు హెడ్ డాక్టర్ సి. సుధాకర్ తెలిపారు. తెలంగాణ నుండి ఎంపికైన పైకెక్ వ్యవసాయ ఉత్పత్తి తాండూరు కందివచ్చు కావడం గమనార్హం.

